

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/275

दिनांक- 15/09/2016

प्रेस विज्ञप्ति

अमलोरी और एनएससी में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अमलोरी परियोजना एवं नेहरू शताब्दी चिकित्सालय (एनएससी), जयंत में बुधवार को राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ हुआ। 28 सितंबर तक मनाए जाने वाले इस पखवाड़े में राजभाषा के रूप में हिन्दी के अधिकाधिक प्रयोग को बढ़ावा दिए जाने और प्रचार-प्रसार के उद्देश्य से कई कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। साथ ही, टिप्पणी एवं मसौदा लेखन, कंप्यूटर टंकण जैसी कई प्रतियोगिताओं का आयोजन भी किया जाएगा।

अमलोरी परियोजना में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि परियोजना के महाप्रबंधक (उत्खनन) श्री एन०एल० ज्ञानानी ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया। हिन्दी की महत्ता समझाते हुए उन्होंने परियोजना के सभी अधिकारियों व कर्मचारियों से अधिक से अधिक कार्यालयीन कार्य हिन्दी में करने की अपील की। साथ ही, उन्होंने गलती होने की संभावना से डरे बिना हिन्दी में कार्य करने पर बल दिया।

स्टाफ अधिकारी (कार्मिक) श्री प्रदीप कुमार दुबे ने हिन्दी दिवस एवं राजभाषा पखवाड़े के अवसर पर श्री राजनाथ सिंह, गृहमंत्री, भारत सरकार और श्री तापस कुमार नाग, अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक, एनसीएल द्वारा दिए गए संदेश का वाचन किया। कार्यक्रम के दौरान "राजभाषा का राष्ट्र के विकास पर अनुभव" विषय पर निबंध प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया। कार्यक्रम में परियोजना के उप महाप्रबंधक (सामग्री प्रबंधन) श्री पी०के० सिन्हा सहित बड़ी संख्या में अधिकारियों-कर्मचारियों और श्रमिक संघों के प्रतिनिधियों ने भाग लिया।

एनएससी जयंत में राजभाषा पखवाड़े का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि प्रमुख चिकित्सा सेवाएं, एनसीएल डॉ. आई.बी. मिश्रा ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए डॉ० मिश्रा ने राजभाषा अधिनियम के विभिन्न प्रावधानों की जानकारी दी और उनके अनुपालन का आग्रह किया। उन्होंने सभी अधिकारियों-कर्मचारियों से पखवाड़े के दौरान होने वाली प्रतियोगिताओं में बढ़-चढ़कर हिस्सा लेने की अपील की।

कार्यक्रम में राजभाषा कार्यान्वयन संबंधी प्रतियोगिता का आयोजन भी किया गया, जिसमें बड़ी संख्या में प्रतिभागियों ने भाग लिया। राजभाषा पखवाड़े के दौरान एनएससी द्वारा आयोजित की जाने वाली विभिन्न प्रतियोगिताओं में 16 सितंबर को टिप्पणी एवं मसौदा लेखन, 20 सितंबर को 'हिन्दी एकता एवं अखंडता की कड़ी' विषय पर नारा लेखन, 22 सितंबर को हिन्दी टंकण और 26 सितंबर को तात्कालिक भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा। पखवाड़े का समापन समारोह 28 सितंबर को आयोजित किया जाएगा, जिसमें एक प्रश्न मंच (क्विज) प्रतियोगिता भी आयोजित की जाएगी।

(सीरज कुमार सिंह)
जनसंपर्क अधिकारी

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: pro.ncl@coalindia.inwebsite : www.nclcil.gov.in

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company
